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Expediente:

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:

 A pesar de ser una pregunta muy clara, el Gobierno se niega a contestar a lo 
preguntado, por ello he de volver a registrar de nuevo esta pregunta.
-

 

AUTOR:
 



PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)
 
Expediente:
684/054950
 

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

A pesar de haber efectuado diversas veces esta pregunta, siendo claro aquello que 
se pregunta, el Gobierno continúa sin querer responder a lo formulado. Es una falta 
grave de su obligación de someterse al control parlamentario, y obliga a volver a 
reiterar la pregunta, puesto que la respuesta aportada NO contesta en ningún 
momento a lo preguntado

Por ello reitero la pregunta:
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

Como bien saben, NO han contestado a lo preguntado, por ello he reiterar la 
pregunta:
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:
El Gobierno vuelve a no contestar a lo preguntado, por ello reitero: PREGUNTA 



ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado) MULET GARCÍA, CARLES (GPIC) 
684/049147
AUTOR:
29/11/2021 11:26
XIV 122573
Expediente:
D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:
El Gobierno a pesar de reiterarle la pregunta, NO contesta a lo preguntado, por ello 
reitero la mismaPREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado) MULET GARCÍA, CARLES (GPIC) 
684/042666
AUTOR: 28/07/2021 13:07 XIV 107312
Expediente:

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:
El Gobierno a pesar de reiterarle la pregunta, NO contesta a lo preguntado, por ello 
reitero la misma
PREGUNTA ESCRITA PREGUNTA ESCRITA
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Expediente:
D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE
 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:
EL GOBIERNO NO CONTESTA A LO PREGUNTADO, POR ENÉSIMA VEZ POR 
ELLO REITERO LA PREGUNTA
PREGUNTA ESCRITA
(Art¿culo 160 del Reglamento del Senado) MULET GARC¿A, CARLES (GPIC) 
684/039875
AUTOR:
05/05/2021 11:28
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Expediente:
D. CARLES MULET GARC¿A, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUC¿A, M¿S PER MALLORCA, M¿S MADRID, COMPROM¿S, GEROA BAI, 
CATALUNYA EN COM¿ PODEM Y AGRUPACI¿N SOCIALISTA GOMERA), al 
amparo de lo previsto en los art¿culos 160 y 169 del Reglamento de la C¿mara, 
presenta la siguiente pregunta con respuesta escrita:
El Gobierno no contesta a esta pregunta, por ello la reitero:PREGUNTA ESCRITA 
(Art¿culo 160 del Reglamento del Senado)
MULET GARC¿A, CARLES (GPIC) 684/036415 AUTOR:
15/03/2021 18:56
XIV 86384
Expediente:
D. CARLES MULET GARC¿A, Senador designado por las Corts Valencianes, del

GRUPO PARLAMENTARIO IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE ANDALUC¿A,
M¿S PER MALLORCA, M¿S MADRID, COMPROM¿S, GEROA BAI Y CATALUNYA
EN COM¿ PODEM), al amparo de lo previsto en los art¿culos 160 y 169 del 
Reglamento de la C¿mara, presenta la siguiente pregunta con respuesta escrita: El 
Gobierno continua sin contestar esta pregunta, por ello la reitero:
3. ¿ ¿Que¿ cantidad se ha destinado desde 1986 y hasta la transferencia de las 
competencias sanitarias a las CCAA; por cada anualidad por la Administraci¿n 
General del Estado para la presupuestaria asistencia religiosa, en que¿ hospitales o 
centros sanitarios, y para que confesi¿n o creencia religiosa ?
4. ¿entienden las preguntas o es solamente intere¿s por bloquear la fiscalizacio¿n 
del control al Gobierno?
5. Por que¿ no respeta el Gobierno el control parlamentario de las Cortes Generales 
y no contesta lo preguntado?
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